

KLASA: 602-04/17-01/1
URBROJ: 2186-62-14-17-23
Varaždin, 15. ožujka 2017.

Poštovani,

sa zadovoljstvom Vas obavještavamo kako će se na **Fakultetu organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu u utorak 25. travnja 2017. godine održati Dan otvorenih vrata**. Vrata Fakulteta bit će otvorena svim zainteresiranim posjetiteljima od **10 do 13 sati**.

Želja nam je pokazati učenicima i našim budućim studentima kako izgleda jedan uobičajeni dan FOI studenta. Program će započeti sastankom ispred zgrade Fakulteta (na adresi Pavlinska ulica 2, Varaždin), a nastaviti će se pozdravnim predavanjem te prezentacijama raznih **fakultetskih centara i studentskih udruga**. Učenici će saznati sve potrebne informacije o **studijskim programima (informatički i ekonomski smjer) i uvjetima za upis**, ali i o mnogim **izvannastavnim aktivnostima** u koje će se kao FOI studenti/ce moći uključiti te tako proširiti svoje vidike i kreativnost te steći iskustva koja im kasnije mogu pomoći kod zapošljavanja.

Predstavit će se dva glavna smjera na FOI-ju, a to su **Informatika i Ekonomika poduzetništva**. Učenici će se moći upoznati s aktivnostima udruge studenata – **Business Club @FOI**, kojoj je cilj unaprjeđivati financijsku pismenost, poduzetničku kulturu i poslovna znanja. U sklopu informatičkog dijela programa održat će se i **Gadget show** tijekom kojeg će učenici moći saznati više o tehnološkim alatima i novitetima koji se koriste na Fakultetu u sklopu informatičkih laboratorija i projekata, a bit će moguće i isprobati nove tehnologije te sudjelovati u zabavnim natjecanjima.

Osim toga, učenici će imati priliku prošetati hodnicima i predavaonicama fakulteta, sudjelovati na predavanju zajedno sa studentima, posjetiti knjižnicu Fakulteta, laboratorije koji djeluju na fakultetu, a detaljan program objavit ćemo na našem webu www.unizg.foi.hr i na Facebook profilu <https://www.facebook.com/foivz>.

Molimo vas da o Danu otvorenih vrata obavijestite učenike Vaše škole i njihove roditelje. Šaljemo i promotivne materijale koje molimo da distribuirate. Otvoreni smo za grupne posjete i rado ćemo se prilagoditi.

Za dodatne informacije ili za najavu dolaska možete nas kontaktirati na e-mail adresu Dana otvorenih vrata dov@foi.hr ili na broj telefona 042 390 814 (Andrea Lach). **Dolazak je potrebno najaviti najkasnije do 15. travnja 2017.**

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i srdačno Vas pozdravljamo!

Prof. dr. sc. Neven Vrček
Dekan

